

青岛日报

2022年11月1日 星期二

农历壬寅年十月初八

国内统一刊号:CN37-0029 总第26493号



客户端:青岛观



客户端:观海新闻

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日十二版

习近平向2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会致贺信 助力经济有效复苏 提升城市治理效能

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平向2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会致贺信。

习近平指出,世界城市日全球主场活动秉承“城市,让生活更美好”理念,致力于推动全球城市可持续发展,对共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局具有重要意义。希望各国城市积极参与全球发展倡议,加快落实联合国

2030年可持续发展议程和《新城市议程》,助力经济有效复苏,改善生态环境质量,提升城市治理效能,共同推动全球可持续发展。

2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会当日在上海开幕,主题为“行动,从地方走向全球”,由住房和城乡建设部、上海市人民政府、联合国人居署共同举办。

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈 共同引领中越关系取得更大发展

习近平向阮富仲授予“友谊勋章”并举行隆重颁授仪式



会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阮富仲举行欢迎仪式。新华社照片



10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂向越共中央总书记阮富仲授予中华人民共和国“友谊勋章”,并举行隆重颁授仪式。新华社照片

新华社北京10月31日电 10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方一致表示,要秉持“十六字”方针和“四好”精神,巩固传统友谊、加强战略沟通、增进政治互信、妥善管控分歧,推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平热烈欢迎阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记同志通过多种方式保持密切沟通,就引领中越关系发展达成许多重要

共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。习近平介绍了中共二十大主要情况,表示新时代中国党和国家事业取得的历史性成就充分证明,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好。在新的伟大征程上,必须坚定历史自信、增强历史主动,以中共二十大精神为指导,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,为实现第二个百年奋斗目标团结奋斗,为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献。我们也高兴地看到,越共十三大以来,越南共产党团结带领全体越南人民,在社会主义建设和革新事业中不断取得新成就。相信在阮富仲总书记同志为首的越共中央领导下,越南党和政府一定能顺利完成越共十三大提出的各项任务目标,为实现越南建党建国百年目标奠定坚实基础。

习近平向巴西当选总统卢拉致贺电 推动中巴全面战略伙伴关系迈上新台阶

新华社北京10月31日电 10月31日,国家主席习近平致路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦,祝贺他当选巴西联邦共和国总统。

习近平指出,中国和巴西同为发展中大国和重要新兴市场国家,拥有广泛的共同利益和责任。建交48年来,在两国历届政府和社会各界共同努力下,中巴关系取得长足发展,各领域合作成果丰硕。中巴长期友好,深化互利合作符合两国和两国人民根本利益,有利于维护地区和世界和平稳定,促进共同发展繁荣。我高度重视中巴关系发展,愿同卢拉当选总统一道努力,从战略高度和长远角度,共同谋划、推动中巴全面战略伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

习近平向俄中友协成立六十五周年致贺信 中俄民间友好事业前景广阔大有可为

新华社北京10月31日电 10月29日,国家主席习近平向俄中友协成立65周年致贺信。

习近平指出,俄中友协成立65年来,始终秉承对华友好理念,为增进两国人民相互了解、友谊、信任,巩固两国友好关系社会民意基础作出重要贡献。当前,中俄新时代全面战略协作伙伴关系保持高水平发展势头,各领域交流合作不断深化,两国人民友谊不断加深,中俄民间友好事业前景广阔、大有可为。希望俄中友协发扬优良传统,为推动中俄民心相通发挥更大作用!当日,俄罗斯总统普京也向俄中友协成立65周年致贺信。

《求是》杂志出版专刊发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

新华社北京10月31日电 11月1日出版的第21期《求是》杂志将以专刊形式发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》;刊发十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表

大会的工作报告,《中国共产党章程》,党的二十大秘书处负责人就党的二十大通过的《中国共产党章程(修正案)》答记者问,党的二十大关于十九届中央委员会报告的决议,党的二十大关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议,党的二十大关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,中国共产党第

二十届中央委员会委员名单,中国共产党第二十届中央委员会候补委员名单,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会委员名单,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议公报。

青岛市红十字会第七次会员代表大会召开

陆治原出席开幕会并讲话 赵豪志出席 邓云锋在闭幕会上讲话

青岛日报/观海新闻记者 刘成龙 本报10月31日讯 今天,青岛市红十字会第七次会员代表大会在市级机关会议中心召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神,学习习近平总书记关于红十字工作的重要指示要求,选举产生青岛市红十字会第七届理事会、监事会,表彰全市红十字系统先进集体和先进个人,研究部署未来五年红十字事业发展,推动全市红十字工作再上新台阶。

市委书记陆治原出席开幕会并讲话,市委副书记、市长赵豪志出席,省红十字会党组书记、常务副会长李全大讲话。市委副书记邓云锋出席闭幕会并讲话。

陆治原代表市委、市政府,向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,红十字会是改善民生、增进和谐的重要力量,是党和政府在人道领域的得力助手。近年来,全市红十字会始终坚持党的全面领导,忠实履行人道职责使命,大力弘扬“人道、博爱、奉

献”的红十字精神,各项事业发展取得新成效,为促进全市经济社会发展和人民生命健康作出了积极贡献。

陆治原强调,党的二十大吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的奋进号角。新时代新征程上,全市红十字会和广大红十字工作者、会员、志愿者要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义, (下转第六版)

陆治原到崂山区调研虚拟现实产业园建设和产业链推进情况时强调 加快推动虚拟现实产业集群发展 着力塑造实体经济发展新优势

青岛日报/观海新闻记者 刘成龙 本报10月31日讯 今天下午,市委书记陆治原到崂山区调研虚拟现实产业园建设和产业链推进情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,抓住数字经济和实体经济深度融合的机遇,加快虚拟现实产业专业园区建设,全力推动虚拟现实产业集群发展,引领带动新技术、新产业、新业态、新模式在青岛蓬勃发展,着力塑造实体经济发展新优势。

调研中,陆治原首先来到崂山区董家下庄邵家村,实地察看虚拟现实产业园区规划、建设等情况。他强调,低效片区开发建设是城市更新建设的重点工作,要把低效片区开发与建设新兴产业园区建设结合起来,加快导入优质、高端产业资源,实现

腾笼换鸟、凤凰涅槃。要践行以人民为中心的发展思想,坚持政府主导,扎实做好拆迁工作,依法拆迁、文明拆迁、阳光拆迁、和谐拆迁,高质量建设好居民安置房,让人民群众得到更多实惠。

在虚拟现实创新中心与平行世界主题公园项目现场,陆治原认真听取虚拟现实产业园功能布局、重点项目建设等情况,随后来到歌尔全球研发总部, (下转第六版)

市政府常务会议专题研究前三季度全市经济运行情况

巩固经济回升向好态势 努力完成全年目标任务 赵豪志主持会议

青岛日报/观海新闻记者 薛华飞 本报10月31日讯 今天下午,市长赵豪志主持召开市政府常务会议,听取关于前三季度全市经济运行情况及下一步措施建议的汇报。

会议指出,前三季度,全市上下认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,克服突发疫情等因素影响,全市经济实现平稳健康发展,保持了稳中向好、进中提质的发展态势。四季度是全年工作的关键时期和冲刺阶段,各级各部门要围绕全年目标, (下转第六版)

深入学习贯彻二十大精神 努力开创人大工作新局面

市人大常委会党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组集体学习举行 王鲁明主持并讲话

青岛日报/观海新闻记者 刘佳胤 本报10月31日讯 今天上午,市人大常委会党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组集体学习举行,传达学习习近平总书记10月25日在中共中央政治局会议、中共中央政治局第一次集体学习和在瞻仰延安革命纪念馆时的重要讲话精神,以及习近平法治思想有关篇目等, (下转第六版)